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 ATA DA VIGÉ SIMA OITAVA SESSÃO ORDINARIA DO CONSELHO SUPERIOR DA DEFENSORIA PÚBLICA 

DOESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE 
BIÊNIO 2011/2013 

Aos vinte e oito dias do mês de março do ano de doismil e doze, às quinze horas e trinta mimutos, compareceram, na Sala de 

Reunides da Defensoria Pública do Estado, localizada na Avenida Duque de Caxias, 102/104, bairro Ribeira, Natal/RN, os 

membros natos do Conselho Superior da Defensoria Pública, Dra. Jeanmne Karenina Santiazo B ezerra (D efensora Pública Geral 
do Estado). Dr. Felipe de Albuquerque Rodngues Pereira (Subdefensor Público Geral do Estado). Dr. Clistenes Mikae de 
Lima Gadelha (Corregedor Geral da Defensoria Pública do Estado), os membros eleitos fitulares Dr. Manuel Sabino Pontes, 

Dra Renata Alves Maia e o membro eleito suplente Dra. Erika Karina Patricio de Sowza para participar da Vigésima Oitava 
Sessão Ordinária do Conselho Superior da Defensoria Pública do E stado do Rio Grande do Norte do biênio 2011/2013. 
Justificada a ausência dos membros eleitos Dra. Maria Antônia Romualdo de Araújyo, por se encontrar no gozo de licença 
prêmio, Dra Cláudia Carvalho Queiroz e do membro eleito suplente Dra Fabricia Conceição Gomes Gaudêncio, por se 
encontrarem no gozo de licença maternidade. Presente o Dr. José Wilde Matoso Freire Júnior, Presidente da ADPERN. 1) 

Processo nº 52808/2012-8. Interessado: Rodrigo Gomes da Costa Lira, assunto: solicitação de providências. A pedido do 
Relator o processo nº 52808/2012-8 ficou para ser votado na próxima sessão. 2) Processo nº 67412/2012-1, Interessado: 
Thiago Souto de Arruda, assinto: antecipação das férias de 01 4 30 de agosto de 2012 para o periodo de 26 de junho à 25 julho 
de 2012. Deliberação: o Conselho a unanimidade deferiu o pedido formulado pelo Defensor, devendo ser remetida copia da ata 
da presente sessão para o Setor de Recursos Humanos, para providências cabiveis. 3) Processo nº 68544/2012-5, Interessado: 
Corregedoria Geral da Defensoria Pública, assunto: suspensão de estágio probatório. Deliberação: O processo foi distribuido 
para a Conselheira — Erika Karina Patricio de Souza, que alegou encontra-se na iminência de gozo de suas férias, de forma que 
há exigiidade do prazo a impede de concluir a relatoria, tendo o Conselho deliberado pela redistribuição do feito, que passou a 

relatoria para a Conselheira — Jeanne Karenina Santiazo Bezerra, seguindo a ordem de distribuição, tendo como Revisor, o 
Conselheiro — Felipe de Albuquerque Rodrigues Pereira Nada mais havendo, a Presidente do Conselho Superior deu por 
encerrada a presente sessio. Eu, . Vanessa Espinola Dantas, Secretária do 

Conselho Superior da Defensoria Pública, lavrei a presente, a qual, foi lida e aprovada nesta sessão. 

Jeanne Karenina Santiago Bezerra 
Defensora Pública-Geral do Estado 

Membro-nato 

Felipe de Albuguerque Rodrigues Pereira 
Subdefensor Publico-Geral do Estado 

Membro-nato 

Clistenes Mikael de Lima Gadelha 
Corregedor-Geral 
Membro-nato 

Renata Alves M aia 
Membro eleito 

Erila Karina Patricio de Souza 
Membro suplente


